

## Sitzungsprotokoll vom 08.01.2015

Sitzungsbeginn: 18:00 Uhr

### FachschaftsrätInnen:

	<u>Anwesend:</u>	<u>Entschuldigt:</u>	<u>Unentschuldigt:</u>
Gary Strauß	X		
Laura Toska		X	
Jill Speith	X		
Yvonne David	X		
Kevin Schmedding		X	
Marcel Müller	X		
Marco Kalaitzis	X		
Marc Bahl	X		
Matthias Schlüter			X
Jona Galle			X
Nevi Kraljevic			X
Claire Flender			X
Saskia Koza		X	
Tobias Pechnig			X
Alexandra Poplavska	X		

### Kooptierte Anwesende:

	<u>Anwesend:</u>	<u>Entschuldigt:</u>	<u>Unentschuldigt:</u>
Johannes Schwabroh	X		
Anna Behle		X	

### Sonstige Anwesende:

Martin Hoffmann (ohne Abstimmungsrecht)

Sascha (ohne Abstimmungsrecht)

## **Top 0: Beschlussfähigkeit, Post, Emails, Berichte:**

- Es sind genügend Räte anwesend, sodass wir beschlussfähig sind.
- Post:  
keine Post
- Berichte:

Jill kontaktiert Jan bzgl Kasse und Party.

Marco berichtet, dass die Kultis ihren Leihkram zurückhaben wollen. Jill kümmert sich.

Nächste Woche Do. ist SP Sitzung, Gary ist ab 18.50 nicht da. Alex ist nächste Sitzung auch nicht da.

Martin berichtet, dass der Neubau später gebaut wird.

Marco berichtet nochmal, dass am 21.1. Neujahrsempfang der Rektorin ist. Gary meldet immer noch 3 Personen an, obwohl bisher nur Yvonne fest dort hingehen möchte.

Gary kümmert sich um Zeichenpapier

Wir brauchen einen neuen Kühlschrank. Jill kümmert sich.

Gary hat eine Beschwerde bezhl Anwesenheitspflicht und Voraussetzungen für Klausuren an die Professoren via WE-Verteiler geschickt.

Martin empfiehlt uns bzgl Schlüsseln, dass wir unsere Bestätigung, dass wir im Raum bleiben dürfen, beim Referat abliefern. Das Referat kümmert sich daraufhin um den Kontakt mit Kolbe um neue Schlüssel zu bekommen.

Antrag: Jill möchte einen Schlüssel für die Fachschaft.

Einstimmig dafür.

Antrag angenommen

## **Top 1: Konsti-Protokoll:**

Konsti-Protokoll ist verschwunden

Referat gibt uns einen neuen Ausdruck

## **Top 2: Party:**

Marco hat bei Ikea wegen Würstchen geschaut:

32 Würstchen

32 Brötchen

Röstzwiebeln + Ketchup

Gewürzgurken + Senf

insgesamt 20 Euro

wir holen Würstchen + Brötchen woanders, wir wollen dennoch Röstzwiebeln, Gewürzgurken etc. Jill fragt Chris aus der Chemie, woher die ihre Hotdogs besorgt haben.

Jill hat den Scherzer angerufen und Getränke, Kühlwagen, Schankwagen und Zapfanlage bestellt.

Wodka und Jägermeister wurden bereits auf Kommission bestellt, keiner hat was dagegen.

Heizpilze würden 45€ pro Stück und würden auf voller Stärke 5 Meter Radius beheizen. Laut ihm brauchen wir maximal 2 Heizpilze.

Geb. 26.11.U1.42, Universitätsstraße 1, 40225 Düsseldorf

---

Antrag, dass wir zwei Heizpilze vom Scherzer zu insg. 90 Euro nehmen.

4 dafür

1 dagegen

3 Enthaltungen

Antrag angenommen

Alex hat neue Plakate bestellt. Gary holt diese morgen ab.

Martin gibt uns den Schlüssel um 2 Uhr. Samstag muss der SP Saal abgenommen werden. Am besten gegen 12 oder 1 Uhr.

Security ist geklärt.

Helfer:

Yvonne hilft nach 6 aufgrund Arbeit, Marco weiß nicht ob er kommt. Marc und Alex kommen nicht.

Benjamin und Cid aus der Geschichte helfen potentiell mit. Wir brauchen noch wesentlich mehr Helfer.

Martin möchte uns nur den Kassenraum geben, wenn die anderen Referenten einverstanden sind.

Jägerbombs sollen 2,5 kosten.

Shots für 1€.

Traversenaufbau um 16 Uhr, Marcel, Jill, Johannes und Gary kümmern sich.

Helferlohn 2 Verzehrkarten. Gary gibt diese raus.

Wir brauchen noch Eddings

**Sonstiges:**

**Sitzungsende: 19:00**

**Protokollführer: Gary Strauß**

**Redeleitung: niemand**